

Сказка приходит в гости

12 сентября 2014 г. пятница, 10:39:34

Библиотекари Октябрьской библиотеки №2 побывали в гостях у воспитанников муниципального детского сада коррекционного типа №3.

Ребятам был представлен интерактивный спектакль по сказке «Кот, Лиса и Петушок». Дети не только посмотрели спектакль, но и приняли участие в представлении. Они уговаривали Петушка не выглядывать из окошка, пытались прогнать Лису от домика, а потом отправились вместе с Котом Васей спасать своего друга и подсказывали храброму Коту, как обхитрить Лису Лисафью.

По словам главного библиографа библиотеки Татьяны Борзенковой, добрая сказка «Кот, Лиса и Петушок» учит детей быть отзывчивыми и всегда приходить на помощь другу. Это не только поучительный, но и очень яркий спектакль, который нравится детишкам. После спектакля ребята отгадывали загадки, отвечали на вопросы игры «В мире животных» и своими руками сделали заготовку куклы для домашнего кукольного театра.

Сотрудничая с детским садом коррекционного типа №3, библиотекари Октябрьской библиотеки №2 подготовили для воспитанников детского сада цикл мероприятий «Сказка приходит в гости».

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 12.09